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鳴門市スポーツ推進審議会 

【第４回会議録概要】 

 

【日 時】平成２７年１月２８日（水）、午前１０時００分～午前１２時００分 

【場 所】消防本部３階会議室 

【議 題】（１）鳴門市スポーツ推進計画（案）について 

      （２）鳴門市スポーツ推進計画（案）の答申について 

【出 席 者】２１名 

①委員数１３名 

天羽委員、池田委員、卯木委員、田口委員、中谷委員、藤本委員、堀江委員、 

源委員、森脇委員、矢野（壽）委員、山内委員、山本委員、米田委員 

②オブザーバー３名 

笹川スポーツ財団 澁谷氏、松井氏 

総合型地域スポーツクラブＮＩＣＥマネージャー 神田氏 

③教育委員会５名 

事務局（荒川教育次長、三好生涯学習人権課長、島体育振興室長、鈴木係長、 

       隅田主事） 

【会議概要】次のとおり 

１．鳴門市スポーツ推進計画（案）について 

→以下のとおり 

２．鳴門市スポーツ推進計画（案）の答申について 

  →以下のとおり 

 

事務局） 

審議会の成立の報告、資料の確認を行った後、本日の審議会の開催理由について説明を行う。 

本日、会長、副会長が所用により欠席となるため、鳴門市スポーツ推進審議会運営要綱第８条に

基づき会議に諮り、米田委員を会長代理とすることの承認を得た。 

 

前回の１０月２４日審議会において今後のスケジュールについて御説明させていただきましたと

おり、市議会や定例教育委員会の報告とパブリックコメントの募集を行いました。 

そこでいただいた御意見等を踏まえて、文言等の表記をよりわかりやすいものに修正等を行いま

したので、この後事務局から御説明させていただき、推進計画（案）の決定をしていただきます。 

推進計画（案）決定後は、答申（案）を御確認いただき決定していただくことになります。答申

（案）を決定後に米田会長代理から近藤教育長へ答申を行っていただくことを予定しておりますの

でよろしくお願いします。 
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以上が本日の審議会の進行となりますので、御質問等ございましたらお願いします。よろしいで

しょうか。それでは、当審議会の会長の代理としまして、今後の進行につきまして、米田会長代理

にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

米田会長代理） 

御指名に預かりましたので、この会の進行をさせていただきます。 

それでは平成２６年第４回鳴門市スポーツ推進審議会を開会いたします。今回が推進計画策

定のための最終回となりますので、委員の皆様の御協力をお願いいたします。 

それでは議事を進めてまいります。今事務局より御説明がありましたとおり審議会の定例教

育委員会への報告とパブリックコメント等を踏まえ、文言や図表の修正等を行いました推進計

画（案）について報告を受けたいと思います。 

それでは事務局よりお願いいたします。 

事務局） 

「第１章 計画の策定にあたって」から「第５章 スポーツ推進のための具体的な施策」までの

主な文書や「資料編」の図表の修正等について説明する。 

 

資料編５８ｐの資料８パブリックコメントの結果としましては、提出者数は２人、件数は５件と

なっております。 

意見等の反映状況としましては、意見等は既に反映されるものが４件、意見等を今後参考とする

ものが１件となっております。 

意見等の分類としましては、 

基本目標１ 子ども・青少年の体育・スポーツ機会の充実に関する意見が１件、 

基本目標２ ライフステージに応じたスポーツ活動の推進に関する意見が３件、 

基本目標３ 市民が主体的に参画する地域のスポーツ環境の整備に関する意見が１件、 

の計５件となっております。 

米田会長代理） 

ありがとうございました。事務局から推進計画（案）の主な変更点及びパブリックコメントの結

果報告がありました。 

それでは事務局から説明がありましたとおり推進計画（案）について、決定してよろしいでしょ

うか。 

各委員） 

   異議なし。 

米田会長代理） 

はい、異議なしの声がありました。ありがとうございました。これで鳴門市スポーツ推進計画（案）

の決定とさせていただきます。 

次に当審議会から教育委員会への答申（案）について審議したいと思います。それでは事務局か

ら鳴門市スポーツ推進計画策定の答申（案）について説明をお願いします。 

事務局） 

鳴門市スポーツ推進計画の答申（案）について御説明させていただきたいと思います。本日お配

りしました答申（案）をご覧ください。 
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答申（案）の中段以降に記載している１から４の４つを計画に当たっての留意事項として、示し

まして教育委員会へ答申することとしておりますので、御審議の方お願いします。 

米田会長代理） 

それでは事務局から答申（案）について説明がありましたことについて、御意見等ございますか。

特に御意見等がないようでしたら、松井会長も事前に答申（案）を確認していただいて、この内容

で了承を得ているようですので、よろしいでしょうか。 

各委員） 

   異議なし。 

事務局）  

答申（案）の承認後、米田会長代理から近藤教育委員長へ鳴門市スポーツ推進計画（案）の答

申を行った。 

 

 御承認いただいた、鳴門市スポーツ推進計画（案）を定例教育委員会に諮りたいと思います。 

それではこれで推進計画策定にあたりましての審議会のすべてを終了したいと思います。 

これで平成２６年度第４回スポーツ推進審議会を閉会させていただきます。皆様には長期間に

わたり御協力いただきましてありがとうございました。 

一同）ありがとうございました。 


